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De mi a véleményetek erről? Alapige: Mt 21,28(-32)

Talán  furcsa  és  szokatlan  egy  rövid  kérdő  mondattal  előhozakodni  a  vasárnapi  igehirdetés 
alapjaként, de engem megállított és elgondolkodtatott az a folyamat, amit itt találunk az igében. A 
bevonulás után,  a  jeruzsálemi templomban Jézus és az írástudók egymásra találnak.  Kialakul  egy 
komoly beszélgetés a két fél között. Már önmagában ez a tény olyan üzenettel bír, hogy Isten Fia 
beszélget velük. Ő beszélgetni kezd velünk is, függetlenül attól, hogy éppen hogy állunk vele.

Beszélgető  Istenünk  van  –  ez  már  így  megfogalmazva  is  különleges.  Általában  Istenre  úgy 
gondolunk, hogy ő kijelent, vagyis az üzenet egy irányú. Egyházi kereteink sokszor ezt őrzik – maga  
az igehirdetési gyakorlatunk is. Az Isten megmondja a tutit, és mi pedig azt követjük. Néha talán 
könnyebb  is  volna  ez  az  út,  kényelmesebb:  nincs  döntésünk,  nincs  szabad  akaratunk,  nincs 
felelősségünk.  De Jézus nem így tesz,  nem áll  bele ebbe a róla alkotott  képbe:  beszélgetni  kezd.  
Kérdez, ha kell visszakérdez, s az igazságot nem egy tölcséren keresztül tölti bele életünkbe, hanem 
minket hív arra, hogy keressük, gondolkodjunk és rátaláljunk.

A felolvasott 57. zsoltár is arra ad példát, hogy Isten nyitott a beszélgetésre, a velünk való kétirányú 
kapcsolat tartásra: Istent meg tudjuk szólítani és ő kész válaszolni mindarra, amit mi elé viszünk. 
Dávid éppen nehéz élethelyzetét vitte oda, melyből kiutat keresett és imádságában azt is megörökíti,  
hogy  Isten  tettekkel  válaszolt,  szabadítással  lépett  felé.  De  jöhetünk  hozzá  minden  helyzetben,  
örömünkben is, hálával is ugyanúgy, ahogy kéréssel. És ha alaposan végig gondoljuk, akkor magára 
az  istentisztelet  egészére  is  ez  a  párbeszéd  jellemző,  hiszen  azért  jövünk  ide,  hogy  Istennel 
találkozzunk, vele felvegyük a kapcsolatot: megszólítjuk őt énekben, imádságában. Megszólítjuk őt 
mindazzal, amit ide hozunk elé szívünkben akár teherként, akár örömmel, hálával. És ő is megszólít:  
tanít, vezet, adott esetben elgondolkodtat életünk dolgai felől.

Ahogy az elején jeleztem, függetlenül  attól,  hogy mi hogy állunk vele,  Jézus beszélgetni  kezd 
velünk.  Ahogy  tette  ezt  az  őt  piszkáló  írástudókkal,  akik  nem  hittek  benne,  de  ugyanígy  a 
tanítványokkal  is,  akik  komoly érdeklődést  mutattak irányába.  Minden esetben azt  látjuk,  hogy a 
beszélgetés, a találkozás célja, hogy Isten meghívó üzenetét megértesse velünk. Az Atya vár minket, 
várja  azokat,  akik  még  messzebb  vannak  tőle,  várja  azokat  is,  akik  már  egészen  közel.  Kínálja 
számunkra biztonságos jelenlétét.  Hív, hogy ne maradjunk le az ő országának mennyei áldásairól, 
életünket megújító szabadításáról. Adja meg a kegyelmes Isten, hogy mindannyiunk élete a vele való 
beszélgetésben teljesedjen ki. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Hittanévnyitó istentiszteleteinket ezekben a hetekben tartjuk: múlt vasárnap Gyúrón, a mai napon 
Martonvásáron. Az általános iskolákban szeptember elejével elkezdtük a munkát. Gyúrón 11 alsó ta-
gozatos diákunk van, Tordason az általános iskolában 50 református hittanos tanul. Martonvásáron az 
alsó tagozaton 18, a felső tagozaton 15 hittanossal kezdjük az évet. Ebben a tanévben újraindítjuk a 
gyúrói és a martonvásári óvodai hittant is – ez utóbbit Székely Tamás lelkész testvérünk vezetésével. 
Szervezés alatt van a 6-7. osztály számára a konfirmációi előkészítő indítása. Október 5-én délután kö-
zös családi kirándulást tervezünk hittanosainkkal a Gaja-patak völgyébe. Ennek részleteiről a követke-
ző két hétben lesz részletesebb tájékoztatás.

2. Alkalmaink
Vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón lesz istentisztelet és gyermekistentiszteleti alka-
lom. Jöjjünk, hívogassunk másokat is!

3. Továbbra is várja Márkus József presbiter testvérünk (0670/3734109) azok jelentkezését, akik a 
martonvásári imaház megosztott takarításába szívesen bekapcsolódnak. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


